

महत्वपूर्ण एवं खास

कलेक्टर डॉ सिद्दीकी ने ली स्कूल शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक

सारंगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ फरिहा आलम सिद्दीकी ने कलेक्ट्रेट सभा कक्ष में स्कूल शिक्षा विभाग के कार्यों की समीक्षा की। कलेक्टर ने स्कूल शिक्षा विभाग में जाति प्रमाण पत्र के विचाराधीन प्रकरणों के त्वरित निराकरण के लिए जिले के अधिकारियों को निर्देश दिए। कलेक्टर ने स्कूल शिक्षा विभाग के वार्षिक कार्ययोजना, गतिविधियों और सभी कार्यों के प्रगति के संबंध में जिले के अधिकारियों व प्राचार्यों से चर्चा की। कलेक्टर ने स्कूल के दैनिक निचयों, स्कूली बच्चों के एडमिशन, पाठ्यक्रम, छात्रवृत्ति, राज्य सरकार के विभिन्न योजनाओं एवं कार्यक्रमों अंतर्गत गतिविधियों के संबंध में स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा की जा रही तैयारियों व क्रियान्वयन के संबंध में अधिकारियों को निर्देश दिए। बैठक में सारबिला फ्री कोचिंग और स्वामी आत्मानंद शास्त्रीय उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालयों के कार्यों के संबंध में भी अधिकारियों से चर्चा की गई। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी डेज़ी रानी जांगड़े, सभी विकासखंड शिक्षा अधिकारी, एबीओ, स्कूलों के प्राचार्य आदि उपस्थित थे।

कोसीर में होगा जिला स्तरीय छत्तीसगढ़िया ओलंपिक

सारंगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ फरिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में हरेली तिहार के अवसर पर 17 जुलाई को छत्तीसगढ़िया ओलंपिक का जिला स्तरीय आयोजन कोसीर में किया जा रहा है। विधायक एवं अनुसूचित जाति विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष उत्तरी गनपत जांगड़े के मुख्य आतिथ्य और जनपद पंचायत अध्यक्ष मंजू मालाकार की अध्यक्षता में यह कार्यक्रम दोपहर 12 बजे कोसीर में प्रारंभ होगा। इस कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ राज्य अनुसूचित जाति आयोग के उपाध्यक्ष पदमा घनश्याम मनहर विशिष्ट अतिथि होंगे।

शहर में डायरिया का प्रकोप, इलाज के दौरान 65 वर्षीय महिला की मौत

बिलासपुर (आरएनएस)। डायरिया पीड़ित 65 वर्षीय महिला को इलाज के दौरान मौत हो गई है, जिससे स्वास्थ्य विभाग में हड़कंप मच गया है, इस मौते के बाद 48 डायरिया पीड़ितों को उपचार के लिए सिम्स में भर्ती में भर्ती किया गया है, बता दें कि सरकंडा क्षेत्र के चाटीडीह मोहल्ले में डायरिया फैला हुआ है, यहां लोग उल्टी, दस्त और पेट दर्द से ग्रस्त हैं, आनन-फानन में स्वास्थ्य विभाग ने सर्वे कराकर बीमार लोगों अस्पताल में भर्ती कराया है। बताया जा रहा है कि मोहल्ले में उल्टी दस्त की शिकायत के बाद 40 से ज्यादा बीमार लोगों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है, इधर स्वास्थ्य विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच 52 मकानों का सर्वे किया और पानी के सैंपल लेकर जांच की है। बता दें, कि शुक्रवार की शाम चाटीडीह इलाके में लोग उल्टी दस्त से बीमार हो गए, उनकी हालत बिगड़ने पर हॉस्पिटल ले जाया गया, वहीं इसकी जानकारी वार्ड के लोगों ने पार्श्व सहित स्वास्थ्य विभाग और नगर निगम के अधिकारियों को दी गई, इलाज के दौरान चाटीडीह निवासी 65 वर्षीय कमला मिश्रा की सिम्स में मौत हो गई, छह मरीजों की हालत गंभीर बताई गई, जिन्हें प्राइवेट अस्पताल में शिफ्ट किया गया है, डायरिया की वजह दूषित पानी को बताया जा रहा है, स्वास्थ्य अमला अलर्ट है, और इलाके में कैम्प कर लोगों की जांच कर रही है।

वन्दे भारत एक्सप्रेस में फिर हुई पत्थरबाजी, खिड़की का टूटा कांच

रायपुर (आरएनएस)। वन्दे भारत एक्सप्रेस (ट्रेन नंबर 20826) में राजनांदगांव के नजदीक छ-2 कोच और गार्ड ब्रेक में पत्थर मारा गया है, जिससे ट्रेन के खिड़की का कांच टूट गया है। वहीं घटना की सूचना मिलते ही तुरंत पोस्ट प्रभारी राजनांदगांव बल सदस्यों के साथ घटना स्थल पर पहुंचकर जांच की तो छ-3 के बर्थ नंबर 50, 51, 52 का शीशा क्रेक पाया गया, जानकारी के अनुसार, गाड़ी संख्या 20826 वंदे भारत एक्सप्रेस रेलवे स्टेशन दुर्ग के प्लेटफार्म नंबर 3 पर 5.27 बजे आई और 5.30 बजे प्रस्थान हुई, जिसे उपनिरीक्षक एम. एल. यादव और 3 स्टाफ के साथ दुर्ग से बिलासपुर तक रवाना किया गया, इस दौरान गाड़ी समय 7.25 बजे रेलवे स्टेशन बिलासपुर के प्लेटफार्म नंबर 7 पर पहुंची, जिसे ड्यूटी पर उपस्थित प्रधान आरक्षक डी.के. तिवारी रेसुब पोस्ट बिलासपुर के साथ गाड़ी को ज्वाइंट चेक करने पर पाया गया कि, कोच नंबर सी-2 के बर्थ नंबर 30 और 2 एवं गार्ड कैब का शीशा क्रेक था, ट्रेन गार्ड ने बताया गया कि, करीब 5 बजे घटना घटित हुई है, साथ ही चेकिंग में छ-3 के बर्थ नंबर 50, 51, 52 का भी शीशा क्रेक पाया गया, जिसकी सूचना वेंटर सत्यम सिंह ने 6:38 बजे दी।

हरेली तिहार से छत्तीसगढ़िया ओलंपिक का हो रहा आगाज

- उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल जिला स्तरीय आयोजन के होंगे मुख्य अतिथि
- स्वामी आत्मानंद स्कूल परिसर तैतला में होगा जिला स्तरीय आयोजन
- दलीय एवं एकल श्रेणी में 16 तरह के पारम्परिक खेल में हुनर दिखाएंगे खिलाड़ी
- बच्चों से लेकर बुजुर्ग तक तीन आयु वर्ग में होंगे प्रतिभागी
- 6 चरण में होगी प्रतियोगिता, विजेताओं को दिया जाएगा पुरस्कार



छत्तीसगढ़िया ओलंपिक 2023-24 का आयोजन किया जा रहा है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की पहल पर और खेल एवं युवा कल्याण मंत्री उमेश पटेल के निर्देशन में छत्तीसगढ़ के पारंपरिक खेलों को प्रोत्साहित करने, खेलों के प्रति जागरूकता फैलाने, खिलाड़ियों को मंच प्रदान करने और खेल भावना का विकास करने के उद्देश्य से शुरू किया जा रहा है। लगभग 2 माह 10 दिन तक चलने वाले यह खेल प्रतियोगिता 6 चरणों में आयोजित होगी। इस खेल प्रतियोगिता में बच्चे से लेकर बुजुर्ग तक हिस्सा ले सकेंगे। प्रतियोगिता में दलीय एवं एकल श्रेणी में 16 तरह के पारम्परिक खेलों को शामिल किया गया है। इस बार के ओलंपिक में एकल श्रेणी में रस्सीकूद एवं कुश्ती को भी जोड़ा गया है। प्रतियोगिता का समापन 27 सितंबर 2023 को होगा। दो श्रेणियों में 16 प्रकार के खेलों को किया गया है शामिल- छत्तीसगढ़ के पारम्परिक खेल प्रतियोगिता दलीय व एकल दो श्रेणी में आयोजित होगी। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक में दलीय श्रेणी में गिल्ली डंडा, पिट्टल, संखली, लंगड़ी दौड़, कबड्डी, खो-खो, रस्साकसी और बांटी (कंचा) जैसी खेल विधाएं शामिल की गई हैं। वहीं एकल श्रेणी की खेल विधा में बिल्लस, फुगड़ी, गेड़ी दौड़, भंवर, 100 मीटर दौड़, लम्बी कूद, रस्सी कूद



एवं कुश्ती शामिल हैं। राजीव युवा मितान क्लब से शुरू होगी प्रतियोगिता - छत्तीसगढ़िया ओलंपिक का आयोजन ग्रामीण एवं नगरीय क्षेत्रों में सबसे पहले राजीव युवा मितान क्लब स्तर पर प्रतियोगिता 17 जुलाई से 22 जुलाई तक नॉकआउट पद्धति से होगा। वहीं दूसरा स्तर जोन है, जिसमें 8 राजीव युवा मितान क्लब को मिलाकर एक क्लब होगा। इसका आयोजन 26 जुलाई से 31 जुलाई तक होगा। विकासखंड एवं नगरीय क्लस्टर स्तर पर आयोजन 7 अगस्त से 21 अगस्त तक होगा। जिला स्तर पर आयोजन 25 अगस्त से 04 सितंबर तक होगा। संभाग

जाएगा पुरस्कार- छत्तीसगढ़िया ओलंपिक में विकासखंड व नगरीय क्लस्टर स्तर पर विजेता प्रतिभागियों से लेकर राज्य स्तर के विजेता प्रतिभागियों को प्रमाणपत्र एवं पुरस्कार राशि प्रदान की जाएगी। विकासखंड व नगरीय क्लस्टर स्तर प्रथम आने वाले विजेता खिलाड़ियों को 1000 रूपए, द्वितीय स्थान आने पर 750 रूपए एवं तीसरा स्थान आने पर 500 रूपए की पुरस्कार राशि एवं प्रमाणपत्र प्रदान किए जाएंगे। इसी तरह जिला स्तर पर प्रथम आने वाले विजेता प्रतिभागियों को 2000 रूपए की राशि, द्वितीय आने पर 1500 रूपए और तीसरे स्थान आने पर 1000 रूपए की राशि सहित प्रमाणपत्र प्रदान किए जाएंगे। संभाग स्तर पर विजेता प्रतिभागियों को प्रथम आने पर 3000 रूपए, द्वितीय आने पर 2500 रूपए एवं तीसरे स्थान पाने वाले खिलाड़ियों को 2000 रूपए एवं प्रमाणपत्र प्रदान किए जाएंगे। राज्य स्तर पर ओलंपिक के अंतिम आयोजन में प्रथम आने वाले प्रतिभागियों को 5000 रूपए, द्वितीय आने पर 4500 रूपए एवं तीसरे स्थान आने वाले खिलाड़ियों को 4000 रूपए की राशि और प्रमाणपत्र प्रदान किए जाएंगे।

मौसम विभाग ने 16 से 20 जुलाई तक जिले में भारी बारिश की चेतावनी की जारी

- लोगों से भी सतर्क रहने की अपील
- बाढ़ राहत के लिए 24/7 कंट्रोल रूम स्थापित, 07762-223750 नंबर जारी



रायगढ़। मौसम विभाग ने रायगढ़ जिले में 16 जुलाई से 20 जुलाई तक भारी बारिश की संभावना जताई है। इसके लिए ऑरेंज और येलो अलर्ट भी जारी किया है। जिसे देखते हुए कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने जिला प्रशासन के सभी विभागों को अलर्ट पर रखा है। उन्होंने राजस्व और पंचायत विभाग के मैदानी अमले को फील्ड स्तर पर लगातार निगरानी के निर्देश दिए हैं। जिन पंचायतों में बाढ़ की स्थिति बनती है वहां विशेष सतर्कता बरतने के

लिए निर्देशित किया है। नगर सेना की टीम को भी राहत एवं बचाव कार्यों के लिए अपनी पूरी तैयारी रखने के लिए निर्देशित किया। जिससे सूचना मिलने पर तुरंत सहायता रवाना किया जा सके। कलेक्टर सिन्हा ने स्वास्थ्य अमले को भी सतर्क रहने के लिए कहा है, ताकि जरूरत पड़ने पर लोगों को तत्काल रूप से उपचार कराई जा सके। इसके साथ ही कलेक्टर सिन्हा

के निर्देश पर जिले में बाढ़/अतिवृष्टि से किसी भी प्रकार की क्षति होने की सूचना एवं सहायता के लिये जिला कार्यालय रायगढ़ में 24 घंटे संचालित कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है। जिसमें दूरभाष नंबर 07762-223750 पर कॉल कर संपर्क किया जा सकता है। लोगों से भी सतर्क रहने की अपील मौसम विभाग द्वारा जारी अलर्ट में 16 से 20 जुलाई की अवधि में जिले भारी से अति भारी बारिश होने की चेतावनी दी गई है। जिला प्रशासन ने जिले में भारी बारिश की संभावना को देखते हुए लोगों से भी सतर्क रहने की अपील की है।

सर्किट हाउस चौक पर चोरी की बाइक बेचने ग्राहक तलाश रहा आरोपी को किया गिरफ्तार

- आरोपी से 6 दिन पहले ओल्डर ब्रिज के नीचे से चोरी हुई होटी स्प्लेण्डर बाइक जब्त



रायगढ़। थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक शनिप रात्रे के नेतृत्व में चोरी के माल, मुल्जिम पतासाजी के क्रम में कोतवाली स्टाफ द्वारा आज मुखबिर सूचना पर सर्किट हाउस के पास बोइदादर स्टेडियम के पीछे रहने वाले सुशील देवांगन उर्फ साहिल देवांगन को हिरासत में लिया गया है जिससे चोरी की मोटरसाइकिल नगरे स्प्लेण्डर बाइक की जब्त की गई है। आज सुबह कोतवाली टीआई को मुखबिर से सूचना मिली थी कि सर्किट हाउस चौक पर एक संधिध युवक चोरी की मोटरसाइकिल बेचने ग्राहक तलाश कर रहा है। थाना प्रभारी द्वारा तत्काल स्टाफ भेजे जिनके द्वारा सुशील देवांगन को एक बाइक के साथ पकड़ा गया पुलिस

चोरी संपत्ति खरीदी बिक्री करने वालों पर मुखबिर सक्रिय कर सूचनाएं प्राप्त कर कार्यवाही की जा रही है, इसमें कोतवाली पुलिस को लगातार सफलता प्राप्त हो रही है। बाइक चोर आरोपी सुशील देवांगन और साहिल देवांगन पिता स्वर्गीय गंगाराम देवांगन उम्र 33 साल निवासी स्टेडियम के पीछे गाथरी मंदिर मार्ग बोइदादर थाना चक्रधर नगर रायगढ़ को थाना कोतवाली के बाइक चोरी के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी की गिरफ्तारी एवं माल मशरूका की बरामदगी में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक शनिप रात्रे, महिला प्रधान आरक्षक अरुणा चौरसिया, आरक्षक जगमोहन लाल ओग्रे, संदीप मिश्रा और उत्तम सारथी की अहम भूमिका रही है।

17 और 20 जुलाई को रह रहेगी रायपुर-दुर्ग मेमू पैसेंजर का संचालन

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे प्रशासन द्वारा अधोसंरचना विकास हेतु दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर मण्डल के अंतर्गत दुर्ग-भिलाई नगर के बीच रोड ओवर ब्रिज पर गार्डर लॉन्गिंग का कार्य दिनांक 17 एवं 19 जुलाई, 2023 (लेवल क्रॉसिंग नंबर 442, किलोमीटर 859/17-19 पर स्थित) को किया जाएगा। दिनांक 17 जुलाई, 2023 को रात्री 01.00 बजे से 06.400 बजे तक एवं दिनांक 19 जुलाई, 2023 को रात 11.00 बजे से दिनांक 20 जुलाई, 2023 को प्रातः 03.40 बजे तक किया जा रहा है। दुर्ग-भिलाई नगर के बीच रोड ओवर ब्रिज का निर्माण कार्य ब्लॉक लेकर किया जायेगा।



दुर्ग होने वाली गाडियां 1.दिनांक 17 एवं 20 जुलाई, 2023 को रायपुर से चलने वाली 08701 रायपुर-दुर्ग मेमू पैसेंजर स्पेशल रह रहेगी। 2.दिनांक 17 एवं 20 जुलाई, 2023 को दुर्ग से चलने वाली 08702 दुर्ग-रायपुर मेमू पैसेंजर स्पेशल रह रहेगी। 3.दिनांक 17 एवं 20 जुलाई, 2023 को टाटानगर- इतवारी एक्सप्रेस रह रहेगी। 7.दिनांक 16 एवं 19 जुलाई, 2023 को इतवारी से चलने वाली 18240 इतवारी-बिलासपुर एक्सप्रेस रह रहेगी। 8.दिनांक 17 एवं 20 जुलाई, 2023 को इतवारी से चलने वाली 18110 इतवारी-टाटानगर एक्सप्रेस रह रहेगी। 9.दिनांक 16 एवं 19 जुलाई, 2023 को रायपुरसे चलने वाली 08729 रायपुर-डोंगरगढ़ मेमू पैसेंजर स्पेशल रह रहेगी।

ट्रेनों में बाहरी वेंडों के सामान बेचने पर टेलवे ने लगाई रोक रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेल मंडल ने ट्रेनों में बाहरी वेंडों के प्रवेश पर रोक लगा दी है। छोटे-बड़े स्टेशनों पर गाड़ी के ठहरने पर टूथपेस्ट-ब्रश, आईडी-कंधी, ताला-चेन, घड़ी, बैटरी और चार्जर जैसी 40 तरह की छोटी लेकिन जरूरी चीजें अब बाहरी वेंडर नहीं बेच सकेंगे। रेल मंडल ने 32 लाख से इसका ठेका दे दिया है। अब रायपुर मंडल से गुजरने वाली 100 से ज्यादा ट्रेनों में रेलवे के अधिकृत वेंडर ही और बाहरी वेंडों के बेचने पर पूरी तरह बैन लगाते हुए इसकी बिक्री का ठेका दे दिया गया है। अभी ये सारे सामान कोई भी प्राइवेट वेंडर ट्रेन में सवार होकर बेचते थे। इससे उनकी कमाई तो होती थी, लेकिन रेलवे को किसी तरह का फायदा नहीं मिल रहा था। अब सामान बिक्री का ठेका दिए जाने से रेलवे को एक साल में 32 लाख की कमाई होगी।

दंतैल हाथी ने जमकर मचाया उत्पात, कई घरों को तोड़ा; दहशत में ग्रामीण

कांकेर (आरएनएस)। चारामा वन परिक्षेत्र में एक बार फिर दंतैल हाथी पहुंच गया है। दंतैल हाथी रात में चारामा के दरगाहन, कोटेला, कुरुटोला और भिरीद गांव में छह से अधिक मकानों को नुकसान पहुंचाया है। हाल ही में इस दंतैल हाथी ने पखांजूर परिक्षेत्र में एक युवक की जान ले ली थी। वन परिक्षेत्र अधिकारी चारामा ने बताया कि पखांजूर, दुर्गाकोदल, कापसी में घूम रहा हाथी बालीद जिले की सीमावर्ती गांव से चारामा परिक्षेत्र में घुस गया है। चारामा वन परिक्षेत्र के विभिन्न गांव को पार कर हाथी आगे आगे बढ़ रहा है। हाथी की सुबह की लोकेशन पंडरीपानी में थी। हाथी ने रात भर में कुरुटोला और भिरीद गांव में छह से अधिक मकानों को नुकसान पहुंचाया है। जिसका आंफुलन किया जा रहा है। गांव में मुनादी कराकर गांव वालों



से अपील की जा रही है कि हाथी के आस-पास न जाएं। दहशत में कटी रात- दंतैल हाथी के अचानक चारामा परिक्षेत्र के गांव में आने से लोगों में दहशत का माहौल है। जिन ग्रामीणों के घरों को नुकसान पहुंचाया गया वे दूसरे के घरों में शरण ले रहे हैं। गांव के बीच बस्ती में हाथी घुमता रहा। कई ग्रामीणों के घरों में रखे धान को भी हाथी चट कर गया है। जंगली दंतैल हाथी के हमले से कुछ दिनों पूर्व पखांजूर वन परिक्षेत्र में एक युवक की मौत भी हो चुकी है बरहाल वन विभाग हाथी की निगरानी कर रहा है।

कलेक्टर समूहों को व्यवसायिक प्लांटेशन से जोड़ने के लिए निर्देश, उद्यानिकी विभाग तैयार कर रहा फलोद्यान

- ग्रामीण औद्योगिक पार्कों के निरीक्षण में पहुंचे कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा
- रीपा में कार्यरत लोगों से कलेक्टर सिन्हा ने कहा- आपके लिए तैयार की हैं सुविधाएं, लाभ लेकर आगे बढ़ाएं अपना काम
- 1 माह में झोहड़ा ने बेचा 2 लाख का चैनलिंग फेंसिंग, 6 लाख का मिला है ऑर्डर, कलेक्टर ने बढ़ाया हौसला
- कोडासिया रीपा में जवाफूल चावल की प्रोसेसिंग के लिए लगेगा मिनी राइस मिल



रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा शनिवार को लैलूंगा और तमनार ब्लॉक के दौर पर रहे। यहां उन्होंने ग्रामीण औद्योगिक पार्कों का निरीक्षण कर वहां चल रहे काम-काज को देखा। सीईओ जिला पंचायत जितेन्द्र यादव भी इस दौरान साथ रहे। कलेक्टर सिन्हा ने रीपा में काम कर रहे महिला समूहों और अन्य उद्यमियों से कहा कि ग्रामीण औद्योगिक पार्क के रूप में स्थानीय स्तर काम काज के लिए सर्वसुविधायुक्त इन्फ्रास्ट्रक्चर उपलब्ध कराया जा रहा है, इसका लाभ

लेते हुए अब अपना काम आगे बढ़ाएं। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर सिन्हा ने महिला समूहों से चर्चा की और उनके द्वारा किए जा रहे कार्यों को देखा। कोडासिया गौठान में महिला समूह द्वारा मिट्टी के बर्तन बनाए जा रहे हैं। जिसमें कुकर, तवा और थर्मस जैसे उत्पाद शामिल हैं। जिसकी बिक्री सी-मार्ट के माध्यम से की जा रही है और इन उत्पादों की खासी डिमांड भी है। कलेक्टर सिन्हा ने रीपा में खाली स्थान पर हल्दी, आम और कटहल जैसे फलदार वृक्ष लगाने के निर्देश दिए। उन्होंने उद्यानिकी विभाग के अधिकारियों को व्यवसायिक प्लांटेशन के इस कार्य में महिला समूहों को जोड़ने के निर्देश दिए। जिससे उन्हें अतिरिक्त आय मिल सके। कलेक्टर सिन्हा ने लैलूंगा ब्लॉक मोहनपुर

में उद्यानिकी विभाग द्वारा 5 हेक्टेयर में तैयार किए जा रहे मिश्रित फलोद्यान का निरीक्षण किया। बताया गया कि यहां आम की कई किस्में लगाई जा रही हैं। अलावे इसके यहां कटहल, अमरूद जैसे दूसरे फलदार पौधे भी लगाए जा रहे हैं। कलेक्टर सिन्हा ने सुरक्षा के लिए फेंसिंग और पानी की समुचित व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इस मौके पर उन्होंने यहां पौधरोपण भी किया। इस दौरान एसडीएम लैलूंगा सुश्री अक्षा गुप्ता, सीईओ जनपद पंचायत वीरेंद्र राय सहित अन्य विभागों के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

1 माह में सोहड़ा ने बेचा 2 लाख का चैनलिंग फेंसिंग, 6 लाख का मिला हुआ ऑर्डर, कलेक्टर ने बढ़ाया हौसला- कलेक्टर सिन्हा ने तमनार के रीपा का भी निरीक्षण किया। यहां कई वर्किंग यूनिट्स संचालित हैं। इन्में सोहड़ा का चैनलिंग फेंसिंग का काम कर रही

हैं। उन्हें प्रशासन की ओर से कार्य करने की जगह के साथ मशीन उपलब्ध कराई गई है। सोहड़ा ने बताया कि पिछले एक माह में उन्होंने करीब 2 लाख रूपए की फेंसिंग सप्लाई किया है। अभी उनके पास 6 लाख का ऑर्डर है। कलेक्टर सिन्हा ने उनका हौसला बढ़ाया और शुभकामनाएं दीं। कलेक्टर सिन्हा ने अन्य यूनिट्स का भी निरीक्षण कर वहां चल रहे काम काज का जायजा लिया। जवाफूल चावल प्रोसेसिंग के लिए लगाएं मिनी राइस मिल- कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि लैलूंगा क्षेत्र में सुगंधित जवाफूल चावल की खेती होती है। कोडासिया गौठान में इसकी प्रोसेसिंग के लिए मिनी राइस मिल लगाने के निर्देश उन्होंने दिए। जिससे किसानों की लागत घटेगी और उनका फायदा बढ़ेगा। उन्होंने चावल की पैकेजिंग भी बढ़िया रखने के लिए कहा। कृषि विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए उन्होंने कहा कि किसानों को उन्नत तरीकों से खेती करने के लिए प्रशिक्षित करें जिससे प्रति एकड़ उनकी उपज में बढ़ोत्तरी हो और उनका लाभ बढ़े। केलो संरक्षण कार्य का किया निरीक्षण- कलेक्टर सिन्हा ने लारीपानी में केलो संरक्षण और संवर्धन के तहत किए जा रहे कार्यों का निरीक्षण किया। यहां केलो नदी पर एक लो हाइट चेक डैम बनाया गया है। कलेक्टर सिन्हा ने कृषि विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि चेक डैम से जल संग्रहण और किसानों को होने वाले लाभ की जानकारी है। कोडासिया गौठान में इसकी प्रोसेसिंग के लिए मिनी राइस मिल लगाने के निर्देश उन्होंने दिए। जिससे किसानों की लागत घटेगी और उनका फायदा बढ़ेगा। उन्होंने चावल की पैकेजिंग भी बढ़िया रखने के लिए कहा। कृषि विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए उन्होंने कहा कि किसानों को उन्नत तरीकों से खेती करने के लिए प्रशिक्षित करें जिससे प्रति एकड़ उनकी उपज में बढ़ोत्तरी हो और उनका लाभ बढ़े।